"Letti gli atti di causa ed effettuati i necessari ed opportuni accertamenti quantifichi il C.T.U. I'esatto
importo delle rimesse effettuate sul c/c NNN della ABC Ortofrutticola XYZ a r.l. nelle seguenti tre
ipotesi: a) inesistenza di apertura di credito nel periodo dal 10 giugno 1992 al 10 giugno 1993; b)
apertura di credito di Lire 300.000.000= dal 10 giugno 1992 al 25 ottobre 1992, e riduzione a Lire
125.000.000= dal 26 ottobre 1992 al 10 giugno 1993; c) importo delle rimesse con riferimento alla
differenza tra il massimo scoperto di fido nell*anno anteriore alla dichiarazione di fallimento e il saldo
residuo alla data della dichiarazione di fallimento. La quantificazione dovra essere operata alla luce del

criterio del saldo c.d. disponibile™;



